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Partielle  Ableitungen:  Schriftliche  Arbeit  3



  

Partielle  Ableitungen:  Partielle  Ableitungen:  AufgabeAufgabe

1 )  f x , y  =  x − y 3 e−2 y

Bestimmen  Sie  die  partiellen  Ableitungen  1.  Ordnung
der  Funktion  f

2 )  f  x , y  = ln  x
3

4 y  − e− y
2

3 )  f x , y , z  = ln  y  zx2   e x− z

4 )  f  x , y  = e cos x
 y sin e x

5 )  f x , y  = e ln z − x z
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Ma 2 –  Lubov  Vassilevskaya2­1

Partielle  Ableitungen:  Partielle  Ableitungen:  Lösungen  1, 3Lösungen  1, 3



  

Ma 2 –  Lubov  Vassilevskaya2­2

Partielle  Ableitungen:  Partielle  Ableitungen:  Lösungen  2, 4Lösungen  2, 4
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Partielle  Ableitungen:  Partielle  Ableitungen:  Lösung  5Lösung  5
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